Kolokwium 1 — grupa 1.
(1) Rozwiaza¢ réwnanie 22 + 3z + 3 + i = 0.
r+2y+32+9+w=4
3r4+6y+52+Tt+3w=>5
r+2y+ T2+ Tt 4w =11
20 +4y + 22+ 8+ 3w =206

(2) Rozwiazaé¢ nad ciatem Z,; uktad réwnan

2 1 0 0 0
1 21 0 0
012 .- 00
(3) Obliczy¢ wyznacznik macierzy | . . . | .. | stopnia n nad ciatem liczb rzeczywistych.
000 - 2 1
| 0 0 0 1 2]
2 -1 0 O
. . . -1 2 -1 0
(4) Obliczy¢ macierz odwrotna do macierzy 0 -1 2 1
0O 0 -1 2

(5) Udowodnié, ze zbiér U = {[x,y, z,t| : t+y—2z = 0,2x+y—t = 0} jest podprzestrzenig przestrzeni
liniowej R*.

Kolokwium 1 — grupa 2.
(1) Rozwiagza¢ réwnanie 22 + (1 + 44)z — (5 +14) = 0.
r+2y+32+9%+w=4
3r+6y+52+T7t+3w=>
r+2y+T7z+Tt+w=11
20 +4y + 22+ 8t + 3w =06

(2) Rozwigzaé¢ nad cialem Z,3 uktad réwnan

3 2 0 0 07
1 3 2 00
013 - 00
(3) Obliczy¢ wyznacznik macierzy | . . . . .. | stopnia n nad ciatem liczb rzeczywistych.
000 - 3 2
|0 0 0 1 3]
3 -1 0 0
. . : -1 3 -1 0
(4) Obliczy¢ macierz odwrotna do macierzy 0 -1 3 —1
0O 0 -1 3

(5) Udowodnié, ze zbiér U = {[x,y,2,t] : 20 + 3y — 4z = 0,2 + y — 5t = 0} jest podprzestrzenig
przestrzeni liniowej R*.



Kolokwium 1 — grupa 3.
(1) Rozwiaza¢ réwnanie 22 + (1 + 1)z + 2i = 0.
r+2y+32+9+w=4
3r4+6y+52+Tt+3w=>5
r+2y+ T2+ Tt 4w =11
20 +4y + 22+ 8+ 3w =206

(2) Rozwiazaé¢ nad ciatem Z,7; uktad réwnan

a 1 1 --- 1 17
1l a1l --- 11
11 a --- 11
(3) Obliczy¢ wyznacznik macierzy | . . . . .. | stopnia n nad cialem liczb rzeczywistych.
111 a 1
111 - 1 a]
2 -1 0 0
. . . 1 2 -1 0
(4) Obliczy¢ macierz odwrotna do macierzy 01 2 -1
0O 0 1 2

(5) Zaldzmy, ze U jest podprzestrzenia liniowa przestrzeni V' nad cialem K, o, 3 € V.. Udowodnié
ze jesli a+ B € U oraz a € U, to réwniez 3 € U.

Kolokwium 1 — grupa 4.
(1) Rozwiaza¢ réwnanie (4 — 3i)2% — (2 + 114)z — (5 +14) = 0.
T+2y+32+9+w=4
3r+6y+52+T7t+3w=>
r+2y+T7z+Tt+w =11
20 +4y + 22+ 8t + 3w =206

(2) Rozwigzaé¢ nad cialem Z9 uktad réwnan

1 n n - n o n
n 2 n --- n n
nn 3 - n n
(3) Obliczy¢ wyznacznik macierzy | . . . . , . | stopnia n nad ciatem liczb rzeczy-

nnn n—1 n

|l n n n non |

wistych.

3 -1 0 0
., . . 1 2 -1 0

(4) Obliczy¢ macierz odwrotna do macierzy 0 1 3 -1
0 0 1 2

(5) Zalbézmy, ze U jest podprzestrzenia liniowa przestrzeni V nad ciatem K, o € V oraz z € K.
Udowodni¢ ze jesli za € U oraz x # 0, to réwniez a € U.



